

Протокол собрания членов Правления садоводческого товарищества «Метрострой»

2.08.2020. 14-00

Присутствовали все члены Правления СТ «Метрострой», за исключением Турлюк Тамары.

На собрании, по собственному желанию присутствовали 8 членов СТ «Метрострой», а также Председатель общего собрания СТ «Метрострой» Балабановская О.В.

Повестка дня:

Разбор прошедшего общего собрания СТ «Метрострой», прошедшего 25.07.2020 г.

Основным вопросом, вызвавшим протест члена Правления СТ «Метрострой» Нестерович Л.М., стал вопрос о обсуждении зарплаты Председателя Правления СТ «Метрострой» Сухоставскому А.А.. По ее мнению, этот вопрос должен был обсуждаться на общем собрании в качестве основного вопроса, а не в разделе «Разное». На что, член СТ Мархотка М.В. ответил, что на общем собрании, в любой ее части, любой член товарищества может предложить абсолютно любую тему для обсуждения, так как данный вопрос вынесен не членами Правления СТ на общее обсуждения, а на собрании.

Председатель общего собрания Балабановская О.В. напомнила как происходило обсуждение данного вопроса на общем собрании.

- Член Правления СТ Кузнецов В.А. предложил обсудить вопрос о увеличении зарплаты Председателю СТ «Метрострой» Сухоставскому А.А. за хорошую работу на 5%, а член СТ – Войтович С.. на 10%. Мархотка М.В. предложил выплачивать 10% председателю товарищества, от сэкономленных средств.

Вопрос поставлен на обсуждение. В прениях решено поднять председателю СТ «Метрострой» Сухоставскому А.А. заработную плату в размере 10%, что на составит на новый период правления Председателя СТ размер, сумму равную 1 МЗП РБ плюс 20%.

Так как, срок новых полномочий Председателя СТ «Метрострой» начнется с 1 октября 2020 года с этой же даты начнется и выплата заработной платы по - новому.

Вопрос поставлен на голосование.

Решение принято: «За»- 97 человек. «Против»-1 человек – Нестерович Л.М., которая выразила особое мнение (будет представлено в письменном виде, либо разобрано на ближайшем Правлении СТ «Метрострой»).

Кузнецов В.А.- подтвердил данную информацию. Мархотка М.В. также согласился, что именно так и было.

Член СТ-- Готовко И. выразил мнение, что в Указе Президента РБ №50 от 28.01.2008 «О мерах по упорядочению деятельности садоводческих товариществ» нет пункта, где говориться в каком конкретно месте общего собрания должна обсуждаться заработка плата Председателя Правления.

Поэтому любой член СТ может предложить абсолютно любой вопрос для обсуждения на общем собрании.

А так как Общее собрание является высшим органом управления для всей деятельности СТ, то Правление не вправе, после решения общего собрания ставить под сомнения решения общего собрания. С чем согласились абсолютно все остальные присутствующие.

Нестерович Л.М. выразила особое мнение, что Председатель Правления СТ не должен получать заработную плату в таком количестве, что будет представлено ею в письменном виде.

Нестерович Л.М. сообщила, что в качестве протеста выходит из членов Правления СТ.

Было предложено перед каждым общим собранием СТ, предварительно проводить собрание правления СТ для обсуждения повестки предстоящего собрания.

Председатель Правления СТ
Метрострой Сухановский А.А СК

Члены правления

Садовский Рост
Баландовский Лев
Баландовский О.В. / Председ. общего собрания/
Бандизов А.В. Башин
Кузинов В.А. Лев
Дновцев А.В. Лев . С протоколом согласна
Пичекис В.И. Лев Губаренок Т.К. Лев



Особое мнение:

1. Это было не заседание общее, а сходка бандитов, спешивших собраниях предложить.
2. Члены общее про велие оговорилось, перегнув коня, инициировав не собрание СТ и не ходившее первоначально обсудить из про велие. Зернесто председатели не должны обсуждать не сидячи в роднике "против", а висеть отдельными птицами.

Слово Л.И. Нестерович